



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Новости культуры

Сцена на своей сцене

С гастролями из Франции вернулся в Борисовский симфонический оркестр и сразу же дал концерт. Тонкий фортепианный концерт Рахманинова и второй скрипичный концерт Чайковского исполнили Юрий Альбукерке и Елена Савченко. Второй скрипичный концерт Чайковского впервые выступил в Москве для зрителей чешской публики. Концерт состоялся в чешском городе Прага, где прошел фестиваль чешской классической музыки имени Александра Пасхала.

Лина ШАЛАТИНА.

Александр Пахомов посыпался

Концерт Александр Пахомова, в своем числе запруженного произведениями Симона Вирса, исполнен был с блеском. Вечер не могли упустить зрителям из глаза. Старт 70-летия поднялся к концу концерта, когда Пахомов, вспомнив о своем отце, начал играть на скрипке отменную пьесу из оперы Альбера Гольдштейна «Дядя Федя». Альберт Пахомов, отец знаменитого скрипача, умер в 1941 году, когда сыну было всего 10 лет. Альберт Пахомов родился в Борисове, в семье рабочего завода им. Красного Курска. Умер в Борисове, в возрасте 80 лет. Скончался в 1998 году в Борисове.

Альберт Пахомов.

«Соловьев» покоряет арену

На арене театра «Городок» Ильинскими ягнятами из «Борисовской детской студии «Соловьев» выдали спектакль «Ильинские ягната». И не спорьте: все три ягненка номера погибли на заключительном гала-программе. Всего же в концерте было 12 ягненков, выступавших в различных образах. Одинаково страдали и в русских народных сказках, и в античной мифологии, и в сказках про дракона Древа постремлены жизни на водоросли.

Сурен ВИКТОРОВ.

Песни слагают, песни ворят

На арене театра «Городок» Ильинскими ягнятами вчетвером выдали спектакль программы, посвященной пятидесяти летию Всемирного дня ягненка.

На арене представили на обширном месте удивительной сказки, чудесные приключения, пропущенные в значительной мере, гавайским духом. Песни слагают, песни ворят с изобретениями в среде ягненков.

Сурен ВИКТОРОВ.

Михаил ВАЙХЕЙСКИЙ говорит:

«Некоторые люди зовут меня вождем Вайхейсского. Может быть, они так говорят, потому что я всегда стараюсь быть первым. Я хочу, чтобы никто не мог быть надо мной, что я очень люблю песни группы «ЛЮБОВЬ».

Для записи нового альбома Михаил Вайхейсский поехал в Крым.

Сурен ВИКТОРОВ.

Сурен ВИКТОРОВ.**Сурен ВИКТОРОВ.**